
Nom: CléDéterminer la Réponse Cohérente

Maths www.CommonCoreSheets.fr
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Réponses

1. non

2. non

3. non

4. oui

5. oui

6. oui

7. oui

8. oui

9. non

10. oui

11. non

12. non

13. oui

14. oui

15. oui

16. non

17. non

18. oui

19. non

20. non

Déterminez si la réponse fournie est cohérente (oui) ou non (non).

• Cualquier número multiplicado por 2 TIENE que terminar en
un número par (2,4,6,8,0).

Ex. 2 × 6 = 12 2 × 13 = 26

• Cualquier número multiplicado por 5 TIENE que terminar en
un 5 o un 0.

Ex. 5 × 4 = 20 5 × 15 = 75

• Cualquier número multiplicado por 10 TIENE que terminar en
0.

Ex. 10 × 7 = 70 10 × 16 = 160

1) 2 × 462 = 925 2) 10 × 348 = 3 486

3) 712 × 2 = 1 425 4) 10 × 573 = 5 730

5) 350 × 2 = 700 6) 5 × 810 = 4 050

7) 399 × 5 = 1 995 8) 10 × 519 = 5 190

9) 468 × 10 = 4 685 10) 5 × 206 = 1 030

11) 610 × 5 = 3 052 12) 568 × 5 = 2 842

13) 272 × 10 = 2 720 14) 302 × 10 = 3 020

15) 723 × 5 = 3 615 16) 10 × 511 = 5 117

17) 172 × 10 = 1 722 18) 2 × 125 = 250

19) 320 × 5 = 1 603 20) 660 × 5 = 3 304
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